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- أم البىاقي- حامعت العربي بن مهيدي

 التجاريت وعلىم التسيير الاقتصاديت،كليت العلىم 

  2017/2018:قسم علىم التجاريت                    السىت الجامعيت 

 16المدرج :    القاعت2018/ 01 /15  الاثىين LMDالسىت الثاهيت  

 

 إمتحان الدورة العاديت في مقياس رياضياث المؤسست
 

، قدرَّث سعر (والحجم الكبير، حجم الصغير) ييخج مصىع صغير هىعين مً الحقائب المدرسيت، :( ن05) التمرين الأول 

ر سعر بيع الىىع الأول بـ40:  دج، وسعر جكلفت الىىع الثاوي بـ20: جكلفت  الىىع الأول بـ ِّ
 دج، وسعر بيع 50:  دج، بيىما قد 

، والجدول أدهاه يبين الىقذ والخياطت التقطيع: ، جخضع كل خقيبت إلى مرخلتي إهخاج هما دج75: الىىع الثاوي بـ

 : المسخغرق لكل عمليت بالدقائق، خسب حجم الحقيبت والىقذ الكلي المخاح لكل عمليت مً العملياث

 الىقت المتاح حقائب الحجم الكبير حقائب الحجم الصغير 

  د180  د3  د6 مرخلت الخقطيع

  د240  د6  د4 مرخلت الخياطت

 : الىخائج الخاليتدراست السىق كما أثبدذ 

  وخدة؛3000الطلب اليىمي على الىىع الأول هاقص الطلب اليىمي على الىىع الثاوي لا يمكً أن يخجاوز - 

  وخدة؛6000الطلب اليىمي على المىخىجين معا لا يمكً أن يقل عً - 

  وخدة؛1000الطلب اليىمي على الىىع الأول لا يمكً أن يخجاوز - 

 . وخدة500طلباث السبائً مً الىىع الثاوي لا يمكً أن جقل عً - 

  ؟حعظيم أرباخه  قم ببىاء الىمىذج الرياض ي لمسألت البرمجت الخطيت إذا أراد المصىع :المطلىب

 (جىضيح خطىاث الحل ضروريت )

*********************************************** 

 :ليكً الىمىذج الرياض ي لمسألت البرمجت الخطيت الخالي:  ( ن05)التمرين الثاوي 

MaxZ= 4x1+3x2+2x3 

2x1+4x2+2x3≤1000 

4x1+4x2+8x3≤3200 

x1,x2,x3≥0 

 

 ، ثم إشرح جدول الحل الأمثل؟(السمبلاكس)  خل الىمىذج أعلاه بالطريقت المبسطت :المطلىب

 

 (جىضيح خطىاث الحل ضروريت )

*********************************************** 
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 : ليكن الىمىذحين التاليين لمسائل البرمجت الخطيت:  ( ن05)التمرين الثالث 

MinZ=  = 2x1+x2 MaxZ=  = 120x1+230x2+100x3 

3x1+x2=3 5x1+4x2+3x3≤160 

4x1+3x2≥6 2x1+x2=89 

x1+2x2≤3 4x2+5x3≥62 

x1,x2 ≥0 x1,x2,x3≥0 

 

   :المطلىب

ِّل الىماذج أعلاه مً الصيغت المخخلطت  -1
 ؟جدول الأول لسمبلاكسإلى الصيغت المعياريت ثم أهجس  (العامت)خى 

 ؟(الىمىذج المرافق)أوجد المسالت الثىائيت لكل همىذج  -2

 (جىضيح خطىاث الحل ضروريت

*********************************************** 

 : أدهاهوحله الأمثل ليكن الىمىذج الرياض ي لمسألت البرمجت الخطيت التاليت : ( ن05)التمرين الرابع 

MaxZ= 8x1+6x2 

4x1+2x2≤60 

2x1+4x2≤48 

x1,x2 ≥0 

 :(الجدول الأخير)حدول الحل الأمثل 

 

 

 

 

 

 :المطلىب

 إشرح حدول الحل الأمثل؟- 1 

 ؟(الىمىذج المرافق)أوحد المسألت الثىائيت للمسألت الأصليت المطروحت - 2

ا من الحل الأمثل للمسألت الأصليت؟- 3
ً
 أوحد حل المسألت الثىائيت إهطلاق

 أوحد مجال تغير معاملاث دالت الهدف؟-  4

 ؟(S2)والمىرد الثاوي  (S1)أوحد مجال تغير المىرد الأول - 5

 (جىضيح خطىاث الحل ضروريت

*********************************************** 

 " بالتىفيق لكل مجتهد" الدكتىرة خالدي فراح     : مسؤولت المقياس

bi 
0 0 6 8  

S2 S1 X2 X1 Si Ci 

12 -1/6 1/3 0 1 X1 8 

6 1/3 -1/6 1 0 X2 6 

 2/3 5/3 0 0 Z=132 


